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 ساده  

 است؟ «پنکه» مانند ریز لیوسا از کی کدام در یکیالکتر یانرژ لیتبد -1

 لامپ( 4                 یگاز یبخار( 3                                کروفونیم( 2                        یبرق اره( 1

 .شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به یکیالکتر یانرژ ، یکیالکتر موتور ی لهیوس به یبرق اره و پنکه در «1» نهیگز پاسخ:

 ؟دهد ینم رخ شده ذکر یروین اثر در شده انیب ی دهیپد نهیگز کدام-2

 (گرانش یروین) آب ریش کردن باز هنگام نیزم سمت به آب افتنی انیجر(1

 (یکیالکتر یروین) دیخورش دور به یشمس ی منظومه اراتیس دنیچرخ(2

 (یگرانش یروین) درخت از شدن رها هنگام نیزم طرف به بیس سقوط(3

 (یکیالکتر یروین) ونیزیتلو ی صفحه به گردوغبار ذرات دنیچسب(4

 .چرخند یم دیخورش دور به یگرانش یروین اثر در یشمس ی منظومه گرید ی ارهیس هفت و نیزم «2» نهیگز پاسخ:

 . . . جز به ، شود نیتأم یلیفس یها سوخت لهیوس به تواند یم ماًیمستق ازین مورد یانرژ ، ریز موارد همه در-3

 روگاهین( 4                 یعیطب آبشار( 3                   نیماش حرکت( 2          خانه کردن گرم( 1

 به ماًیمستق تواند یم ها روگاهین و ها نیماش درآوردن حرکت به ، ها خانه کردن گرم یبرا لازم یانرژ «3» نهیگزپاسخ:

 . شود نیتأم یلیفس یها سوخت لهیوس

 باشد؟ ینم دادن هل نوع از جسم به شده اعمال یروین نهیگز کدام در شما نظر به-4

 همراه تلفن با یریگ شماره(2                                                          فضا به موشک شدن پرتاب(1

 تفنگ از گلوله کیشل(4                     طناب به متصل سطل کمک به چاه از آب آوردن بالا(3

 جلو به دادن هل یروین کمک با زین گلوله.  شود یم پرتاب بالا سمت به دادن هل یروین توسط موشک «3» نهیگز پاسخ:

 یکشش یروین.  شود یم وارد دادن هل نوع از روین آن یها شماره به همراه تلفن یریگ شماره در.  کند یم  حرکت

 . شود یم کار نیا انجام سبب چاه از آب آوردن بالا هنگام در ، آن به متصل سطل و طناب به شده وارد

 نهیگز کدام ی لهیوس به ها روگاهین و ها نیماش درآوردن حرکت به و ها خانه  کردن گرم یبرا لازم یانرژ اغلب-5

 شود؟ یم نیتأم

 یا هسته یانرژ( 4               یلیفس یها سوخت( 3                    آب یانرژ( 2            باد یانرژ( 1
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 ی لهیوس به ها روگاهین و ها نیماش درآودن حرکت به و ها خانه کردن گرم یبرا لازم یانرژ اغلب «3» نهیگزپاسخ:

 . شود یم نیتأم یلیفس یها سوخت

 شود؟ یم لیتبد یصوت یانرژ به یحرکت یانرژ نهیگز کدام در-6

 .میکن شدن گرم احساس تا میده یم مالش هم به را خود یها دست(1

 .شود دیتول صدا تا میزن یم ضربه وانیل ی لبه بر مداد با(2

 .دیدرآ حرکت به تا میریگ یم گرما منبع یبالا را یکاغذ چیمارپ(3

 .کند حرکت تا میکن یم کوک را یباز اسباب کی(4

 یانرژ به لیتبد مداد یحرکت یانرژ ، میکن دیتول صدا تا ، میزن یم ضربه وانیل ی لبه بر مداد با یوقت «2» نهیگزپاسخ:

 . شود یم یصوت

 دارد؟ تفاوت هیبق با ، نهیگز کدام در شده رهیذخ یانرژ( صورت) شکل-7 

 چوب( 4                نفت( 3           شده فشرده فنر(  2          سنگ زغال( 1

 باشد یم ییایمیش( صورت) شکل از و یا رهیذخ نوع از چوب و نفت ، سنگ زغال در موجود یانرژ «2» نهیگزپاسخ:

 اثر بر فشرده فنر در شده رهیذخ یانرژ اما.  (بسوزند دیبا) دهد رخ ییایمیش رییتغ دیبا نوع نیا شدن آزاد یبرا رایز

 .شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به ، فشرده حالت از شدن آزاد

 شود؟ یم انجام یانرژ لیتبد کدام نیتورب در-8

 یکیالکتر یانرژ ← یحرکت یانرژ(2                                       حرکتی یانرژ  ←  ییایمیش یانرژ(1

 یحرکت یانرژ ← یکیالکتر یانرژ(4                                          یکیالکتر یانرژ ← ینوران یانرژ(3

. شود یم دیتول یکیالکتر یانرژ و آورد یم در حرکت به را برق مولد دستگاه ، خود چرخش با نیتورب «2گزینه »پاسخ: 

 .شود یم لیتبد یکیالکتر یانرژ به یحرکت یانرژ نیتورب در نیبنابرا

 کند؟ یم پر یدرست به را یخال یجاها نهیگز کدام-9

 «.کند یم لیتبد.. ......... یانرژ به را ییایمیش یانرژ. ........ مانند یماه سفره»

 ینوران _ یمارماه( 4 یکیالکتر _ تاب شب کرم( 3 ینوران _ تاب شب کرم( 2 یکیالکتر _ یمارماه( 1
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. کنند لیتبد گرید یها یانرژ به را آن توانند یم ییایمیش یانرژ کسب و غذا خوردن با زنده موجودات «1» نهیگزپاسخ:

 . کنند لیتبد( برق) یکیالکتر یانرژ به را ییایمیش یانرژ توانند یم یماه سفره و یمارماه مثلاً

 شود؟ یم رهیذخ یصورت چه به سازند، یم اهانیگ که ییغذاها در دیخورش ینوران یانرژ -10

 یکیالکتر یانرژ( 4  ییایمیش یانرژ( 3               یحرکت یانرژ( 2           ییگرما یانرژ( 1

 .شود یم رهیذخ ییایمیش یانرژ صورت به ، سازند یم اهانیگ که ییغذاها در دیخورش ینوران یانرژ «3» نهیگزپاسخ:

 کند؟ یم دیتول برق ریز جانوران از کی کدام-11

 تاب شب کرم( 4                   یمارماه( 3                    یماه گربه( 2                    ییایدر ی ستاره( 1

 صورت به را برق نیا یماه سفره دیبدان است جالب.  هستند برق دیتول به قادر یماه سفره و یمارماه «3» نهیگزپاسخ:

 شوک عنوان به گذشته در نیچن هم.  شود مرگ تاًینها و شدن فلج سبب است ممکن که کند یم وارد دشمن به شوک

 . شد یم استفاده آن از یدرمان

 

 شود؟ یم انجام تر شیب یانرژ لیتبد کدام ، است کردن کار حال در که یبرق گوشت چرخ-12

 ییایمیش به یحرکت( 4             یکیالکتر به یحرکت( 3            یحرکت به یکیالکتر( 2            ییایمیش به یکیالکتر(1

 یانرژ ، است وصل برق به که( چریآرم) ساده یکیالکتر موتور کی ی لهیوس به ،یبرق گوشت چرخ در «2» نهیگزپاسخ:

 . شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به یکیالکتر

 

 است؟ نادرست ، شده گفته یانرژ لیتبد مورد در نهیگز کدام-13

 (یحرکت یانرژ ←  ییگرما یانرژ) دیدرآ چرخش به تا دیده قرار( یبخار) گرما منبع یبالا را یکاغذ ی فرفره(1

 (یصوت یانرژ ← یحرکت یانرژ. )شود دیتول صدا تا دیبزن ضربه وانیل  ی لبه بر مداد با(2

 (یصوت یانرژ ←  یحرکت یانرژ. ) کنند یم برخورد زیم به و شده رها یکوتاه ی فاصله از سکه چند(3

 (ییگرما یانرژ  ← ییایمیش یانرژ. )دیکن گرما احساس تا دیده مالش هم به را خود یها دست(4

 یانرژ به یحرکت یانرژ واقع در ، شوند گرم تا دیده یم مالش هم به را خود یها دست که یهنگام «4» نهیگزپاسخ:

 . شود یم لیتبد ییگرما
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  است؟ درست جمله کدام-14

 .میکن ینم مصرف یانرژ ها، تیّفعاّل یبرخ انجام یبرا ما(1

 .شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به فقط یکیالکتر یانرژ ل،یموبا یباتر مصرف هنگام در(2

 .شود یم نوشته یلوکالریک برحسب ییغذا مواد یرو یانرژ واحد(3

 .کند حرکت تواند یم فقط که معناست نیا به باشد داشته یانرژ یجسم اگر(4

 .شود یم نوشته یلوکالریک برحسب یانرژ واحد ، ییغذا مواد یرو بر   «3» نهیگزپاسخ:

 است؟ «پنکه» مانند ریز لیوسا از کی کدام در یکیالکتر یانرژ لیتبد-15

 لامپ( 4           یگاز یبخار( 3                         کروفونیم( 2              یبرق اره( 1

 .شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به یکیالکتر یانرژ ،یکیالکتر موتور ی لهیوس به یبرق اره و پنکه در «1» نهیگزپاسخ:

 شود؟ یم لیتبد ییگرما یانرژ به یحرکت یانرژ اغلب ، حالت کدام در-16

 گرما منبع یبالا یکاغذ فرفره چرخش(2               وانیل کی ی لبه بر مداد زدن ضربه با صدا جادیا(1

 صدا جادیا و طبل یرو دنیکوب(4                        هم یرو بر مالش اثر در ها دست شدن گرم(3

   «3» نهیگزپاسخ:

 یصوت یانرژ به یحرکت یانرژ لیتبد: «1»ی نهیگز

  یحرکت یانرژ به ییگرما یانرژ لیتبد: «2»ی نهیگز

  یصوت یانرژ به یحرکت یانرژ لیتبد: «4»ی نهیگز

 ؟شود ینم لیتبد یصوت یانرژ به یحرکت یانرژ ر،یز حالات از کی کدام -17

 تاریگ یها میس یرو بر دست حرکت از استفاده با یقیموس نواختن(1

 یفلز ظرف کی یرو بر سنگ زدن(2

   سوار دوچرخه زدن رکاب اثر بر دوچرخه چراغ شدن روشن(3

 صدا جادیا و هم با وانیل دو برخورد(4

 .شود یم لیتبد ینوران یانرژ به یحرکت یانرژ ، سوار دوچرخه زدن کابر با «3» نهیگزپاسخ:
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 یماه سفره و یمارماه.  ردیگ یم صورت یانرژ لیتبد ینوع یماه سفره مانند زنده موجودات از یبعض بدن در-18

                                                      رد؟یگ یم صورت یانرژ لیتبد نوع چه جانداران نیا بدن در.  کنند دیتول برق خود از توانند یم

 یکیالکتر یانرژ به شده رهیذخ یانرژ( 2                          یکیالکتر یانرژ به یحرکت یانرژ( 1

 یکیالکتر به یصوت یانرژ( 4                             یکیالکتر یانرژ به ینوران یانرژ( 3

 .شود یم لیتبد یکیالکتر یانرژ به شده رهیذخ یانرژ ، یمارماه و یماه سفره بدن در «2» نهیگزپاسخ:

 است؟ تر شیب بیس در شده رهیذخ یانرژ ، نقطه کدام در-19

1)2                                                 2)1 

3)4                                                 4)3  

 .است تر شیب آن ی شده رهیذخ یانرژ ، باشد داشته قرار نیزم سطح از یبالاتر ارتفاع در جسم هرچه «1» نهیگزپاسخ:

                                     است؟ کدام یانرژ یریگ اندازه واحد-20

 لوگرمیک( 4                ژول( 3                        لومتریک( 2               وتنین( 1

 . است ژول ،یانرژ یریگ اندازه واحد  «3» نهیگزپاسخ:

 

 باشد؟ داشته ینقش تواند ینم یکیالکتر یانرژ ریز موارد از کی کدامدر-21

 روشن ی پنکه یها پره حرکت(2               خود از ها آن کردن دور و دشمنان برابر در یمارماه دفاع(1

 یکوک یها یباز اسباب حرکت(4                                  قوه چراغ کردن روشن یبرا یباتر از استفاده(3

 استفاده یباز اسباب درآوردن حرکت به یبرا فنر در شده رهیذخ یانرژ از یکوک یها یباز اسباب در  «4» نهیگزپاسخ:

 . ندارد نقش درآن یکیالکتر یانرژ و شود یم

 :ها نهیگز ریسا حیتوض 

 .کند یم دور خود از را دشمن لهیوس نیا به و کند دیتول برق خود از تواند یم یمارماه: «1»ی نهیگز

 .شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به یکیالکتر یانرژ ، پنکه در: «2»ی نهیگز

 .شود یم لیتبد یکیالکتر یانرژ به ییایمیش یانرژ یباتر در: «3»ی نهیگز
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انرژی در کدام فعالیت زیر  ییر می کند .غانرژی به شکل های گوناگون وجود دارد و دائم از شکلی به شکل دیگر ت-22

 حرکتی اغلب به انرژی گرمایی تبدیل می شود؟

 (برخورد یک مداد به لبه لیوان و تولید صدا 2            ها به هم                                               (مالیدن دست1

 (شوت کردن توپ4                    (کوک کردن اسباب بازی کودک و رها کردن آن 3

 «1گزینه »پاسخ:

  یصوت یانرژ به یحرکت یانرژ لیتبد: «2»ی نهیگز                ییگرما یانرژ به یحرکت یانرژ لیتبد: «1»ی نهیگز

 یحرکت به یحرکت یانرژ لیتبد: «4»ی نهیگز                        یحرکت یانرژ به ییایمیش یانرژ: «3»ی نهیگز

  . . . یماه مار-23

 .کند یم لیتبد ینوران یانرژ به را ییایمیش یانرژ تاب شب کرم برخلاف(1

 .کند یم لیتبد یکیالکتر یانرژ به را ییایمیش یانرژ یماه سفره همانند(2

 .کند یم لیتبد ییایمیش یانرژ به را یکیالکتر یانرژ یماه سفره برخلاف(3

 .کند یم لیتبد ییایمیش یانرژ به را ینوران یانرژ تاب شب کرم همانند(4

 .کند یم لیتبد یکیالکتر یانرژ به را ییایمیش یانرژ یماه سفره همانند یمارماه «2» نهیگزپاسخ:

 شود؟ یم لیتبد یکیالکتر یانرژ به ییایمیش یانرژ لهیوس کدام در-24

 گوشت چرخ( 4                     اتو( 3                   یقلم یباتر( 2               لامپ( 1

 . شود یم لیتبد یکیالکتر یانرژ به ییایمیش یانرژ یباتر در «2» نهیگزپاسخ:

 داده نشان یدرست به یماه سفره و تاب شب  کرم در یانرژ لیتبد ، چپ به راست از بیترت به ، نهیگز کدام در-25

 است؟ شده

 (ییایمیش یانرژ ← یکیالکتر یانرژ) –( ییایمیش یانرژ ←  ینوران یانرژ)(1

 (ییایمیش یانرژ ← یکیالکتر یانرژ) – ( ینوران یانرژ ← ییایمیش یانرژ)(2

 (یکیالکتر یانرژ ← ییایمیش یانرژ) – ( ینوران یانرژ ← ییایمیش یانرژ)(3

 (یکیالکتر یانرژ ← ییایمیش یانرژ) –( ییایمیش یانرژ ←  ینوران یانرژ)(4
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 (ینوران یانرژ ← ییایمیش یانرژ. ) دهد یم نور خود از شب در تاب شب کرم «3» نهیگزپاسخ:

 (یکیالکتر یانرژ ← ییایمیش یانرژ. )کند دور خود از را دشمن لهیوس نیا به و دیتول برق خود از تواند یم یماه سفره

 کنند؟ یم دیتول ییها یانرژ نوع چه یماه سفره و تاب شب کرم بیترت به-26

 یکیالکتر -یسیمغناط( 4         یکیالکتر -ینوران( 3           یسیمغناط -ینوران( 2        یسیمغناط -یکیالکتر( 1

 نیا به و کند دیتول برق خود از تواند یم یماه  سفره ، دهد یم نور خود از شب در تاب شب کرم «3» نهیگزپاسخ:

  . کند دور خود از را دشمن لهیوس

 یکیالکتر یانرژ سفر، نیا ی مرحله کدام در شما نظر به.  کرد دیتول برق یمراحل یط توان یم سد پشت آب یانرژ از-27

 شود؟ یم دیتول

 سد پشت آب شدن جمع( 2                                      نیزم به سد پشت آب ختنیر( 1

 نیتورب چرخش( 4                                           مولد دستگاه ماندن ثابت( 3

. چرخاند یم را آن و ختهیر نیتورب یرو بر زدیر یم نیپائ سد پشت و آبشار یبالا از آب که یهنگام «4» نهیگزپاسخ:

 .شود یم دیتول یکیالکتر یانرژ و آورد یم در حرکت به را برق مولّد دستگاه ، خود چرخش با هم نیتورب

 شود؟ یم ییگرما یانرژ از یتر مطلوب ی استفاده لهیوس کدام در-27

 پنکه( 4                          گوشت چرخ( 3                      ساز یچا( 2                          خچالی( 1

 یانرژ شدن تلف صورت به اغلب و دارد وجود ها یانرژ لیتبد از یاریبس در ییگرما یانرژ میدان یم «2 » نهیگزپاسخ:

 .شود یم واقع دیمف آن یگرما از نهیبه ی استفاده لیدل به ساز یچا در ، است

 افتد؟ یم اتفاق یحرکت یانرژ به یکیالکتر یانرژ لیتبد ، شده داده لهیوس کدام در-28

 روشن پنکه( 4           یباد یها نیتورب( 3                   روشن لامپ( 2                 روشن ویراد( 1

 .شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به یکیالکتر یانرژ ، روشن ی پنکه در «4» نهیگزپاسخ:

 دارد؟ یتر شیب شباهت روشن شمع در یانرژ لیتبد به مورد کدام در یانرژ لیتبد معمول طور به-29

 یمارماه بدن در یانرژ لیتبد( 2                          یماه سفره بدن در یانرژ لیتبد( 1

 تاب شب  کرم بدن در یانرژ لیتبد( 4                             دونده کی بدن در یانرژ لیتبد( 3
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 در یانرژ لیتبد مشابه که شود یم لیتبد ینوران یانرژ به شده رهیذخ یانرژ ، تاب شب کرم بدن در  «4» نهیگزپاسخ:

 .است روشن شمع

  .  دیسیبنو را ریز موارد از کی هر در شده انجام یانرژ لیتبد-30

 (ییگرما یانرژ ⇐  ……. )میکن شدن گرم احساس تا میده یم مالش هم به را خود یها دست( الف

 ( …… ⇐ یحرکت یانرژ. )شود دیتول صدا تا میزن یم ضربه وانیل ی لبه بر مداد با( ب

 (……  ⇐  ……. )دیدرآ چرخش به تا میریگ یم( شوفاژ مانند) گرما منبع یبالا را یکاغذ چیمارپ( ج

 یحرکت یانرژ ⇐ ییگرما یانرژ( ج                          یصوت یانرژ( ب                 یحرکت یانرژ( الف پاسخ:

  نادرست           درست               .                                    دیکن مشخص را ریز عبارات بودن نادرست ای درست-31

 ◯                    ◯.                      شود یم رهیذخ سازند، یم اهانیگ که ییغذاها در دیخورش ینوران یانرژ( الف

   ها نیماش درآوردن حرکت به و ها خانه کردن گرم یبرا لازم یانرژ اغلب( ب

    ◯                     ◯                         .                                          شود یم نیتأم باد یانرژ ی لهیوس به ها روگاهین و

 ◯                     ◯                 .                است شده رهیذخ یعیطب طور به یانرژ ها، سوخت و ییغذا  موادّ در( ج

 ◯                     ◯                       .                                  شود لیتبد یصوت یانرژ به تواند ینم یکیالکتر یانرژ( د

  پاسخ:

 درست »الف« نهیگز

 لهیوس به ها روگاهین و ها نیماش درآوردن حرکت به و ها خانه کردن گرم یبرا لازم یانرژ اغلب) نادرست( ب نهیگز

 .(شود یم نیتأم یلیفس یها سوخت ی

 درست( ج نهیگز

 مورد یها یانرژ ریسا و ینوران ، ییگرما ، یصوت ، یحرکت یها یانرژ به تواند یم یکیالکتر یانرژ) نادرست( د نهیگز

 .(شود لیتبد ما ازین

  . دیبکش خط حیصح پاسخ دور ، مورد هر در-32

 (یلوکالریک – لوژولیک) شود؟ یم نوشته یواحد چه حسب بر ییغذا موادّ یرو یانرژ یکای( الف

 ( یکیالکتر – ینوران) شود؟ یم لیتبد یانرژ چه به ییایمیش یانرژ یمارماه در( ب
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 (خی یرو یاسک –  کوه از رفتن بالا) است؟ بهتر ، باشد تر شیب هرچه اصطکاک یروین مورد کدام در(ج

 (برف یرو ماسه و شن ختنیر – چرخ از استفاده) شود؟ یم اصطکاک یروین کاهش سبب مورد کدام(د

 چرخ از استفاده( د              کوه از رفتن بالا( ج                  یکیالکتر( ب                 یلوکالریک( الف پاسخ:

 .شود یم رها درخت یبالا از( 1) ی نقطه در یبیس شکل مطابق-33

 است؟ یا رهیذخ یانرژ یدارا تنها بیس،  نقطه کدام در( الف

 است؟ برابر هم با بایتقر یحرکت و یا رهیذخ یانرژ زانیم نقطه کدام در (ب

 .ابدی یم شیافزا بیس.................  یانرژ و کاهش بیس................  یانرژ ، بیس افتادن نیح(ج

 (یجنبش) یحرکت _( لیپتانس) یا رهیذخ( ج                   «2» ی نقطه( ب           «1» ی نقطه( الفه نیگز پاسخ: 

 حالت سه در فنر یدگیکش زانیم به توجه با.  میکن یم زانیآو یا وزنه کدام هر به.  میدار مشابه و جنس هم فنر سه-34

  :ریز

 است؟ فنر کدام در شده رهیذخ یانرژ نیتر کم( الف

                                                    است؟ فنر کدام در شده رهیذخ یانرژ نیشتریب (ب

                                             دارد؟ را جرم نیتر شیب فنر کدام به متصل ی وزنه(ج

   دارد؟ را جرم نیتر کم فنر کدام به متصل ی وزنه( د

 (1) ی شماره فنر( د            (3) ی شماره فنر( ج         (3) ی شماره فنر( ب          (1) ی شماره فنر( الف پاسخ:

   ست؟یچ یانرژ نیا یاصل منشأ است؟ ینوع چه از ، میکن یم مصرف ما که ییغذا مواد در موجود یانرژ-35

 یانرژ ، یانرژ نیا یاصل منشأ و  شود یم رهیذخ ها آن در که است ییایمیش یانرژ نوع از ییغذا مواد یانرژپاسخ:

 . داستیخورش ینوران

 کدام مطابق ، یکیالکتر یانرژ دیتول تا آبشار یبالا از آب شدن ریسراز هنگام از یانرژ لیتبد ، برق روگاهین کی در-36

 است؟ نهیگز

 یکیالکتر یانرژ ← آب یحرکت یانرژ ←  نیتورب یحرکت یانرژ  ← آب یا رهیذخ یانرژ(1

 یکیالکتر یانرژ ← نیتورب یحرکت یانرژ ←  برق مولد یحرکت یانرژ ←  آب یحرکت یانرژ ←  آب  یا رهیذخ یانرژ(2

 یکیالکتر یانرژ ←  برق مولد یحرکت یانرژ ← آب یا  رهیذخ یانرژ ← آب یحرکت یانرژ(3
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 یکیالکتر یانرژ ←  برق مولد یحرکت یانرژ ←نیتورب یحرکت یانرژ ← آب یحرکت یانرژ ←  آب یا  رهیذخ یانرژ(4

 رهیذخ آن در ارتفاع در آب گرفتن قرار علتّ به که یانرژ ، شود یم ریسراز آبشار یبالا از آب یوقت «4» نهیگزپاسخ:

 آن یانرژ ، زدیر یم نیتورب یرو آب نیا یوقت.  شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به جیتدر به آب آمدن نییپا با است شده

 یانرژ و آورد یدرم حرکت به را برق مولّد دستگاه ، خود چرخش با هم نیتورب . شود یم لیتبد نیتورب یحرکت یانرژ به

 . شود یم دیتول یکیالکتر

 نیا بلکه ؛ شود ینم آن حرکت صرف لیاتومب موتور در نیبنز سوختن اثر بر شده آزاد ییایمیش یانرژ اعظم قسمت-37

 . شود یم لیتبد …… تربه شیب یانرژ

 ییگرما یانرژ( 4        ینوران یانرژ( 3                         یصوت یانرژ( 2            یکیالکتر یانرژ( 1

 بلکه ، شود ینم آن حرکت صرف موتور در نیبنز سوختن اثر بر شده آزاد ییایمیش یانرژ اعظم قسمت «4» نهیگزپاسخ:

 . شود یم لیتبد ییگرما یانرژ به شتریب یانرژ نیا

 ؟شود ینم محسوب ها سوخت انواع از نهیگز کدام-38

 دیخورش( 4               چوب( 3            یعیطب گاز و نفت( 2                   سنگ زغال( 1

 ی لهیوس به ها روگاهین و ها نیماش درآوردن حرکت به و ها خانه کردن گرم یبرا لازم یانرژ اغلب «4» نهیگزپاسخ:

 نیا.  شود یم رهیذخ یانرژ ، چوب و یعیطب گاز ، نفت ، سنگ ذغال و مانند ییها درسوخت.  شود یم نیتأم سوخت

 . شوند یم لیتبد حرکت و گرما مانند ازین موردی ها شکل به سوختن هنگام ها یانرژ

 

 دهد؟ یم نشان یدرست به را یینها ی کننده مصرف به هیاولّ منبع از یانرژ انتقال درست ریمس نهیگز کدام-39

 جانوران ← اهانیگ ← دیخورش( 2                                       اهانیگ ← جانوران ← دیخورش(1

 سوخت ← سدها پشت آب ←  اهانیگ(4                                         سوخت ← جانوران ← اهانیگ(3

 کنند یم استفاده دیخورش ینوران یانرژ از اهانیگ و تابد یم اهانیگ به دیخورش ابتدا یانرژ انتقال در «2گزینه »پاسخ:

 .شود یم مصرف جانوران توسط ییغذا مواد نیا که کنند یم دیتول ییغذا مواد و کرده رهیذخ خود در را  آن و

 است؟ تر هیشب ها نهیگز از کی کدام در موجود یانرژ به ترقّه در موجود یانرژ-40

 یباتر( 4                 موش تله( 3                      دنیغلت حال در توپ( 2                            آبشار( 1

 .دارد وجود یباتر در که است یانرژ همانند که است ییایمیش نوع از ترقّه در موجود یانرژ «4» نهیگزپاسخ:
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 است؟ متفاوت هیبق با ریز یها نهیگز از کی کدام یها یانرژ نوع-41

 .است طاقچه یرو بر که یا بسته(2                                      .دیآ یم فرود خیم کی بر که یچکش(1

 شمع نیپاراف(4                                     .است نشده آزاد آن فنر که یموش تله(3

 از یانرژ «1» ی نهیگز در که یحال در است یا رهیذخ «4» و «3» ، «2» یها نهیگز در یانرژ نوع «1» نهیگزپاسخ:

 . است یحرکت نوع

 نظر به.  دهند یم قرار ارتفاع در را آب( منبع) مخزن ، یکش لوله آب نیتأم یبرا ، کشورمان یروستاها از یکی در-42

 کرد؟ نیچن دیبا چرا شما

 .شود یم وارد جسم بر نیزم از که یتماس یروهاین کاهش لیدل به(1

 .شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به دیخورش ینوران و ییگرما یانرژ چون(2

 آب داخل به واناتیح ورود از محافظت و آب ی هیتصف لیدل به(3

 .شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به آب در شده رهیذخ یانرژ نهیهز صرف بدون چون(4

 نیبنابرا.  شود یم رهیذخ یگرانش لیپتانس یانرژ آب در دهند، یم قرار ارتفاع در را آب مخزن یوقت «4» نهیگزپاسخ:

 .شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به آب در شده رهیذخ یانرژ نیا ، نهیهز صرف بدون

 یم شیافزا کودک در مورد کدام ، برود ساختمان کی یبالا به ها پله از و گرفته آغوش در را یکودک ، یشخص اگر-43

 ابد؟ی

 یانرژ( 4                       جرم( 3                                     حجم( 2                              وزن( 1

 رهیذخ) لیپتانس یانرژ ، رود بالا ساختمان کی یها پلّه از و گرفته آغوش در را یکودک یشخص اگر «1» نهیگزپاسخ:

 وزن اما اند ثابت کودک حجم و جرم.  ابدی یم شیافزا نیزم سطح از کودک ارتفاع شیافزا علت به کودک یگرانش( یا

 . ابدی یم کاهش ، ارتفاع شیافزا علت به ، است کودک بر نیزم گرانش یروین همان که کودک

 .است تر شیب ، آن ی شده رهیذخ یانرژ ، باشد .… نیزم سطح از آن ارتفاع و .… جسم جرم هرچه-44

 شتریب -شتریب( 4                تر کم -تر شیب( 3                  تر شیب -تر کم( 2                   تر کم -تر کم( 1

 یانرژ نوع از که ، آن در شده رهیذخ یانرژ ، باشد تر شیب نیزم سطح از آن ارتفاع و جسم جرم هرچه «4 » نهیگزپاسخ:

 . است تر شیب ، است یگرانش لیپتانس
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.  میکرد رها( ریز شکل مطابق) آب ظرف دو سمت به یمتر یسانت 70 و 50 ارتفاع از را یلوگرمیک 5/3 ی وزنه دو-45 

  ……… نیبنابرا

 .است برابر وزنه دو هر در شده رهیذخ یانرژ(1

 .است تر شیب 1 ی شماره ی وزنه در شده رهیذخ یانرژ(2

 .است تر شیب 2 ی شماره  وزنه در شده رهیذخ یانرژ(3

 .داد نظر ها وزنه یا رهیذخ یانرژ مورد در توان ینم(4

 شماره ی وزنه رایز ، است تر شیب( 1) ی شماره ی وزنه در( یگرانش لیپتانس یانرژ) شده رهیذخ یانرژ «2» نهیگزپاسخ:

 . است شده رها( 2) ی شماره ی وزنه به نسبت یتر شیب ارتفاع از( 1) ی

 قرار اوّل جسم کنار در را است تر نیسنگ برابر دو که گرید یجسم.  دارد قرار اتاق کف به نسبت ارتفاع در یجسم-46

 است؟ چگونه دوم جسم یگرانش لیپتانس یانرژ.  میده یم

 .است اوّل جسم برابر دو آن ینیسنگ و جرم چون ، اوّل جسم یگرانش لیپتانس یانرژ برابر دو(1

 .هستند ارتفاع کی در دو هر چون ، اوّل جسم یگرانش لیپتانس یانرژ با برابر(2

 .است اوّل جسم از تر نیسنگ برابر دو چون ، اوّل جسم یگرانش لیپتانس یانرژ نصف(3

 . کرد خواهد حرکت تر سخت چون ، اوّل جسم یگرانش لیپتانس یانرژ نصف(4

 دو ارتفاع که نیا به توجه با.  دارد یبستگ جسم ارتفاع و جرم به یگرانش( یا رهیذخ) لیپتانس یانرژ «1» نهیگزپاسخ:

 ، دوم جسم یگرانش( یا رهیذخ) لیپتانس یانرژ ، است اول جسم جرم برابر دو ، دوم جسم جرم اما است برابر جسم

 . است اول جسم یگرانش(یا رهیذخ) لیپتانس یانرژ برابر دو

 است؟ تر شیب وزنه ی شده رهیذخ یانرژ نهیگز کدام در-47

 .باشد نیزم سطح از بالاتر متر 4/0 ی اندازه به که یلوگرمیک 7/0 ی وزنه(1

 .باشد نیزم سطح از بالاتر متر 2 ی اندازه به که یلوگرمیک 7/0 ی وزنه(2

 .باشد نیزم سطح از بالاتر متر 6/0 ی اندازه به که یلوگرمیک 21/0 ی وزنه(3

 .باشد نیزم سطح از بالاتر متر 9/0 ی اندازه به که یلوگرمیک 5/0 ی وزنه(4
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 جرم ضرب حاصل نیبنابرا.  دارد یبستگ جسم ارتفاع و جرم به یگرانش( لیپتانس) یا رهیذخ یانرژ «2» نهیگزپاسخ:

 . میکن یم حساب را نهیگز هر در جسم ارتفاع در

 ارتفاع×  جرم=  2× 7/0= 4/1:  «2» ی نهیگز                        ارتفاع×  جرم=  4/0×  7/0=  28/0: «1» ی نهیگز

 ارتفاع×  جرم= 9/0× 5/0=  45/0:  «4» ی نهیگز                   ارتفاع×  جرم=  6/0×  21/0=  /126: «3» ی نهیگز

 یا رهیذخ یانرژ پس.  است ها نهیگز ریسا از تر شیب «2» ی نهیگز در جسم ارتفاع در جرم ضرب حاصل نیبنابرا

 . دارد ها نهیگز ریسا به نسبت یشتریب یگرانش( لیپتانس)

 باشد؟ یم شده رهیذخ یانرژ نیتر شیب یدارا جسم ر،یز یها نهیگز از کی کدام در-48

1 )           2 )          3)            4 ) 

 ارتفاع ضرب حاصل نیبنابرا.  دارد یبستگ جسم جرم و ارتفاع به یگرانش( یا رهیذخ) لیپتانس یانرژ« 1گزینه »پاسخ:

 . میکن محاسبه را نهیهرگز در جسم جرم در جسم

 ارتفاع×  جرم= 5× 2=  10: «2»ی نهیگز                                      ارتفاع×  جرم=  3× 4= 12:  «1» ی نهیگز

 ارتفاع×  جرم=  5× 1=  5: «4» ی نهیگز                                          ارتفاع×  جرم= 1× 6= 6: «3» ی نهیگز

 ندارد؟ وجود یا رهیذخ یانرژ نهیگز کدام در-49

 زغال( 4            بیس( 3                       کوه یبالا برف( 2              نشده دهیکش ای نشده  فشرده فنر( 1

 یگرانش نوع از یا رهیذخ یانرژ کوه یبالا برف در و ییایمیش نوع از یا رهیذخ یانرژ زغال و بیس در «1» نهیگزپاسخ:

 نوع از یا رهیذخ یانرژ شده دهیکش ای شده فشرده فنر در :توجه . ندارد وجود یا رهیذخ یانرژ فنر در اما.  دارد وجود

  . دارد وجود یکشسان

 

 است؟ نشده رهیذخ یانرژ کی کدام در-50

 روشن ییشو لباس نیماش( 4          وارید یرو عکس قاب( 3               یگلاب وهیم( 2           شده فشرده فنر( 1

 قاب در و ییایمیش یانرژ یگلاب وهیم در ، یکشسان( لیپتانس) یا رهیذخ یانرژ ، شده فشرده فنر در «4» نهیگزپاسخ:

 . است شده رهیذخ یگرانش( لیپتانس) یا رهیذخ یانرژ ، نیزم سطح از ارتفاع داشتن لیدل به ، وارید یرو عکس
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 است؟ شده انجام یانرژ لیتبد چه عمل نیا در.  راند یم جلو به را گلوله کی و شود یم باز شده فشرده فنر کی -51

 ییگرما به ییایمیش( 4       یحرکت به ییگرما( 3           یحرکت به شده رهیذخ( 2        ییگرما به یکیالکتر( 1

 کی و شود یم باز که یهنگام که است یکشسان( لیپتانس) یا رهیذخ یانرژ یدارا شده فشرده فنر «2» نهیگزپاسخ:

  . شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به راند یم جلو به را گلوله

 دارد؟ وجود شدن رها از پس آن ییجا جابه مقدار با فنر یفشردگ مقدار نیب یا رابطه چه نمودار به توجهّ با -52

 .شود یم تر شیب ییجا جابه مقدار ، باشد تر کم فنر یفشردگ هرچه(1

 . شود یم تر کم ییجا جابه مقدار ، باشد تر شیب فنر یفشردگ هرچه(2

 . شود یم تر شیب ییجا جابه مقدار ، باشد تر شیب فنر یفشردگ هرچه(3

 . ندارد وجود یمنطق ارتباط فنر ییجا جابه با فنر یفشردگ مقدار نیب(4

 .شود یم تر شیب ییجا جابه مقدار باشد، تر شیب فنر یفشردگ هرچه ، نمودار به توجه با  «3» نهیگزپاسخ:

 شود؟ ینم لیتبد حرکت به یگرانش( یا رهیذخ) لیپتانس یانرژ ریز یها نهیگز از کی کدام در-53

 ها نیتورب یرو سد پشت آب ختنیر(2                                         .شود یم ریسراز آبشار یبالا از آب یوقت(1

 کوه از رفتن بالا هنگام(4                                       ها پارک در سرسره یرو خوردن سُر هنگام(3

. شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به یگرانش( لیپتانس) یا رهیذخ یانرژ «3» و «2» ،«1» یها نهیگز در «4» نهیگزپاسخ:

 . شود یم لیتبد یگرانش( لیپتانس) یا رهیذخ یانرژ به یحرکت یانرژ ، کوه از رفتن بالا هنگام اما

 

 یم صورت یانرژ رییتغ چه دیآ یم فرود بالا از که یهنگام.  است ستادهیا آب یبالا رجهیش ی تخته یرو یشناگر -54

 رد؟یگ

 .شود یم لیتبد ییایمیش یانرژ به لیپتانس یانرژ(2                   .شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به لیپتانس یانرژ(1

 .شود یم لیتبد یجنبش یانرژ به ییایمیش یانرژ(4                  .شود یم لیتبد ییایمیش یانرژ به یجنبش یانرژ(3

 نیزم سطح از ارتفاع داشتن علت به ، است ستادهیا آب یبالا ی رجهیش ی تخته یرو که یشناگر «1» نهیگزپاسخ:

 یگرانش( لیپتانس) یا رهیذخ یانرژ ، دیآ یم فرود بالا از که یهنگام که است یگرانش( لیپتانس) یا رهیذخ یانرژ یدارا

 . شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به
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 کدام چپ به راست از بیترت به.شود یم مشاهده نیزم سطح به آبشار یبالا از آب حرکت جهت مقابل درشکل-55

 دارد؟ را یحرکت یانرژ مقدار نیتر شیب نقطه کدام و یا رهیذخ یانرژ مقدار نیتر شیب نقطه

1 )4-3                                              2 )1-4 

3 )2-1                                              4 )4-1 

 «2» نهیگزپاسخ:

 ارتفاع، نداشتن لیدل به «4» ی نقطه در و است تر شیب  شده رهیذخ یانرژ ، آب تر شیب ارتفاع لیدل به «1» ی نقطه در

 . است شده لیتبد یحرکت یانرژ به کامل طور به بایتقر یا رهیذخ یانرژ

 است؟ نقاط ی هیبق از تر کم نقطه کدام در یشهرباز قطار یا رهیذخ یانرژ ر،یز جدول اطلّاعات و ریتصو به توجه با -56

 ب (2                                                     ج (1

 د (4                                                  الف (3

 یا نقطه در نیبنابرا.  دارد میمستق ی رابطه جسم ارتفاع با جسم یگرانش( لیپتانس) یا رهیذخ یانرژ «1» نهیگزپاسخ:

 .دارد را مقدار نیتر کم جسم یگرانش( لیپتانس) یا رهیذخ یانرژ ، دارد را نیزم ازسطح ارتفاع نیتر کم جسم که

 صرف اصطکاک از) د؟یایب بالا تواند یم یا نقطه چه تا حداکثر گلوله نیا.  میکن یم رها »آ« ی نقطه از را یا گلوله-57

  (میکن یم نظر

1)5                                                         2)4 

3)3                                                          4)2  

 . دیایب بالا تواند یم( خودش سطح هم ارتفاع تا باًیتقر)  «4» ی نقطه تا حداکثر گلوله نیا «2 » نهیگزپاسخ:

 

 

 

 شود؟ یم ظاهر یانرژ لیتبد هر در یانرژ صورت کدام -58

 یکیمکان( 4                           یصوت( 3                                ییگرما( 2               یکیالکتر( 1

 .شود یم ظاهر ییگرما یانرژ ، یانرژ لیتبد هر در« 2» نهیگزپاسخ:
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 کند؟ دیتول برق تواند یم ریز جانوران از کی کدام -59

 پروانه( 4               تاب شب کرم( 3             عقرب( 2                    یماه سفره( 1

 کرم. کنند دور خود از را دشمن لهیوس نیا به و دیتول برق خود از توانند یم یماه سفره و یمارماه «1» نهیگزپاسخ:

 .دهد ینورم خود از شب در تاب شب

 ؟باشد ینم درست ، شده نوشته یانرژ لیتبد نهیگز کدام در -60

 ییگرما و ینوران به یکیالکتر: روشن لامپ (2                                      یکیالکتر به ییایمیش: یمارماه(1

 یحرکت به یکیالکتر: یباتر مصرف(4                          یحرکت به یا رهیذخ: کمان زه شدن رها(3

 یکیالکتر یانرژ به ییایمیش یانرژ: یباتر مصرف« 4» نهیگزپاسخ:

 یم لرزش به شروع ها پنجره یها شهیش از یبعض ، گذرد یم کوچه از صدا و سر پر لیاتومب ای ونیکام کی یوقت -61

 است؟ ریز مورد کدام ، دهیپد نیا علت.  کند

 .شود یم لیتبد یصوت به یحرکت یانرژ( 2              .لرزاند یم را نیزم ، لیاتومب ریتا( 1

 .شود یم لیتبد یصوت به موتور ییگرما یانرژ( 4    .شود یم لیتبد یحرکت به یصوت یانرژ( 3

 .است شده لیتبد یحرکت یانرژ به پنجره ی شهیش به برخورد از پس لیاتومب از حاصل یصدا «1» نهیگزپاسخ:

 گرند؟یکدی برعکس قاًیدق نهیگز کدام در یانرژ لیتبد -62

 بتاب ش کرم و یباتر کردن شارژ( 2                          یمارماه و شمع سوختن( 1

 یماه سفره و تاب شب کرم( 4                         تاب شب کرم و فتوسنتز( 3

 ییایمیش یانرژ به ینوران یانرژ: فتوسنتز/       ینوران یانرژ به ییایمیش یانرژ: تاب شب کرم «3» نهیگزپاسخ:

  یکیالکتر یانرژ به ییایمیش یانرژ: یماه سفره و یمارماه/    ییگرما و ینوران یانرژ به ییایمیش یانرژ: شمع سوختن /

 ییایمیش یانرژ به یکیالکتر یانرژ: یباتر کردن شارژ  /

 دوچرخه چرخ گردش اثر بر تا شود یم سبب دوچرخه نامید.  است کرده نصب نامید خود ی دوچرخه یرو بر یعل -63

 از کی کدام در گرفته صورت یانرژ لیتبد برعکس ، دوچرخه نامید در گرفته صورت یانرژ لیتبد.  دشودیتول برق ،

  است؟ ریز یها نهیگز

 کوه از رفتن بالا( 4             یکیالکتر موتور( 3                     یمارماه( 2                            لامپ( 1
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 .  شود یم لیتبد یکیالکتر یانرژ به یحرکت یانرژ ، دوچرخه نامید در  «3» نهیگزپاسخ:

 :میپرداز یم ها نهیگز یبررس به حال

: یکیالکتر موتور  /  یکیالکتر یانرژ به ییایمیش یانرژ: یمارماه   /   ییگرما و ینوران یانرژ به یکیالکتر یانرژ: لامپ

 یا رهیذخ یانرژ به یحرکت یانرژ:  کوه از رفتن بالا /    یحرکت یانرژ به یکیالکتر یانرژ

 .است دوچرخه نامید در گرفته صورت یانرژ لیتبد عکس بر یکیالکتر موتور در گرفته صورت یانرژ لیتبد نیبنابرا

 .شود یم لیتبد...............  یانرژ به یکیالکتر یانرژ ،............................ ، همراه تلفن شارژ هنگام در -64

 یکیالکتر ، ویراد برخلاف( 2                     یا رهیذخ ، یمارماه برخلاف( 1

 یا رهیذخ ، ساعت یباتر همانند(  4                     یکیالکتر ، قوه چراغ همانند( 3

 .شود یم لیتبد یا رهیذخ یانرژ به یکیالکتر یانرژ ، یماه مار برخلاف ، همراه تلفن شارژ هنگام در «1» نهیگزپاسخ:

 

 رد؟یگ یم صورت ییها یانرژ لیتبد چه ها لامپ شدن روشن یبرا ریز یکیالکتر مدار در -65

 ینوران ←  یکیالکتر ← یا رهیذخ(2                       یا رهیذخ ←  یحرکت ← ینوران(1

 یحرکت ← ینوران ←  یا رهیذخ(4                     ینوران ← یا رهیذخ ←  یکیالکتر(3

 ←  یکیالکتر یانرژ ← یا رهیذخ یانرژ:  ردیگ یم صورت یانرژ لاتیتبد نیا سؤال، شکل مدار در «2» نهیگزپاسخ:

 . ینوران یانرژ

 

. میکن یم جادیا یمحکم یصدا طبل ی پوسته یکینزد در سپس و میزیر یم برنج دانه چند یکیپلاست طبل یرو بر -66

 دهد؟ یم یرو ریز یانرژ لاتیازتبد کی کدام

 یکیالکتر  ← یصوت ← یحرکت(2                                         یحرکت ← یکیالکتر ← یصوت(1

 یحرکت ← یصوت ← یحرکت(4                                               یصوت ←  یحرکت ← یصوت(3

 موجب یصوت یانرژ نیا که شود یم لیتبد یصوت یانرژ به طبل به برخورد با ما دست یحرکت یانرژ «4» نهیگزپاسخ:

 و یصوت به یحرکت یانرژ واقع در.  شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به یعنی ؛ شود یم برنج یها دانه رفتن نییپا و بالا

 . شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به دوباره یصوت یانرژ
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 است؟ نشده لیتبد یانرژ گرید یها شکل به ییایمیش یانرژ ریز مورد کدام در -67

 یماه سفره( 2       شدن شارژ حال در همراه تلفن یباتر( 1

 تاب شب کرم( 4                             روشن قوه چراغ یباتر( 3

 .شود یم لیتبد ییایمیش به یکیالکتر یانرژ همراه تلفن شارژ حال در یباتر در «1» نهیگزپاسخ:

 یکیالکتر به ییایمیش یانرژ: یباتر                  یکیالکتر به ییایمیش یانرژ: یماه سفره

 ینوران به ییایمیش یانرژ: تاب شب کرم

 

 صورت یانرژ رییتغ نوع چه بیترت به کند، یم رها را آن سپس و کشد یم را کمان و ریت یورزشکار که یهنگام -68

 رد؟یگ یم

 یصوت -یحرکت -یا رهیذخ -ییایمیش(2                          یصوت – یا رهیذخ -یحرکت – ییایمیش(1

 یصوت -یا رهیذخ -ییایمیش -یحرکت(4                              یصوت -ییایمیش -یا رهیذخ -یحرکت(3

 یانرژ به ورزشکار ییایمیش یانرژ ، کند یم رها را آن و کشد یم را کمان و ریت ورزشکار که یهنگام «1» نهیگزپاسخ:

 یانرژ به یا رهیذخ یانرژ سپس و شود یم لیتبد یا رهیذخ یانرژ به یحرکت یانرژ سپس ؛ شود یم لیتبد یحرکت

 . شود یم لیتبد یصوت

 

 تیفعال کدام در یانرژ لیتبد هیشب ، دیآ یم نییپا چترنجات با و رود یم بالا کوه از که ینورد کوه یانرژ لیتبد-69

 است؟

 حلقه داخل به بسکتبال توپ پرتاب(2            .شود یم دروازه وارد نیزم سطح یرو از سرعت به که یتوپ(1

 .کند یم شوت را یتوپ و آمده نییپا سرسره از که یکودک(4                            .وزد یم یدیشد باد یوقت کوه زشیر(3

 ، مییآ یم نییپا چتر با یوقت و شود یم لیتبد یا رهیذخ به یحرکت یانرژ ، میرو یم بالا کوه از یوقت «2» نهیگزپاسخ:

 یم صورت ها یانرژ لیتبد نیهم هم بسکتبال توپ پرتاب در.  شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به شده رهیذخ یانرژ

 . ردیگ
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 کند؟ تهیسیالکتر دیتول نیتورب تا شود انجام دیبا یانرژ لاتیتبد نوع چه باشد، سد پشت آب اگر -81

 تهیسیالکتر یانرژ -آب یجنبش یانرژ -آب لیپتانس یانرژ(1

 یانرژ -نیتورب یها پره دنیچرخ یحرکت یانرژ -سقوط حال در آب یجنبش یانرژ -سد پشت آب انرژی پتانسیل(2

 الکتریسیته

 تهیسیالکتر یانرژ -نیتورب یها پره دنیچرخ یحرکت یانرژ -آب لیپتانس یانرژ -آب یحرکت یانرژ(3

 نیتورب توسط شده دیتول ی تهیسیالکتر -آب یجنبش یانرژ -آب لیپتانس یانرژ(4

 شود یم لیتبد سقوط حال در آب یجنبش یانرژ به سد پشت آب یگرانش( یا رهیذخ) لیپتانس یانرژ «2» نهیگزپاسخ:

 .شود یم لیتبد یکیالکتر یانرژ به یانرژ نیا سپس و شود یم لیتبد نیتورب یها پره یحرکت یانرژ به یانرژ نیا و

 دارد؟ یادیز تفاوت هیبق با یانرژ یها لیتبد از کی کدام -82

  .شود یم رها ریت سپس و کشد یم را رکمانیت یشخص(1

 .دیآ یم نییپا نجات چتر با و رود یم کوه یبالا یشخص(2

 .است سرخوردن حال در سرسره یبالا از یشخص(3

 .زدیر یم نییپا به چهیدر شدن باز با و شود یم جمع سد پشت در آب(4

 یحرکت یانرژ به( یا رهیذخ) لیپتانس یانرژ خورد، یم سر نییپا به سرسره یبالا از یشخص که یهنگام «3» نهیگزپاسخ:

 یانرژ سپس و شود یم لیتبد( یا رهیذخ) لیپتانس یانرژ به یحرکت یانرژ ابتدا ها نهیگز ریسا در اما شود یم لیتبد

 .شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به( یا رهیذخ) لیپتانس

 .میدار ازین یانرژ لوژولیک ……  آرام رفتن راه یبرا و لوژولیک …… ساعت کی در دنیدو یبرا ما -83

1 )280-65                                 2 )2800-65            3 )2800-650                    4 )280-650 

 .میدار ازین یانرژ لوژولیک 650 به آرام رفتن راه یبرا و لوژولیک 2800 به ساعت کی در دنیدو یبرا ما «3»گزینه پاسخ:

  است؟ نادرست نهیگز کدام -84

 .است ریپذ امکان تهیسیالکتر به یانرژ لیتبد ، زنده موجودات بدن در(1

 .کند یم رییتغ گرید شکل به یشکل از دائماً یانرژ(2

 .  است ژول 4 معادل یبیتقر طور به یلوکالریک هر(3
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 .کند یم لیتبد یحرکت یانرژ به را خود بدن در شده رهیذخ یانرژ دود، یم که یشخص(4

 .است ژول 4000 معادل یبیتقر طور به یکالر لویک هر  «3» نهیگزپاسخ:

 .شود یم لیتبد فنر. . .  به. . .   یانرژ ،یباز اسباب نیماش کردن کوک هنگام در -85

 یا رهیذخ - ییگرما( 4 یحرکت - یا رهیذخ( 3          یا رهیذخ - یحرکت( 2   یحرکت - یحرکت( 1

 .شود یم لیتبد فنر یا رهیذخ یانرژ به یحرکت یانرژ ،یباز اسباب نیماش کردن کوک هنگام در «2» نهیگزپاسخ:

 .شود یم لیتبد. . .  یانرژ به نیتورب چرخاندن هنگام که است. . .  یانرژ یدارا شود، جمع سد پشت که یآب -86 

 یکیالکتر -یا رهیذخ( 4 یکیالکتر -یحرکت( 3            یحرکت -یا رهیذخ( 2  یحرکت -ییایمیش( 1

 نیتورب یحرکت یانرژ به شده رهیذخ یانرژ زد،یر یم نیتورب یرو سد پشت شده رهیذخ آب یوقت «2» نهیگزپاسخ:

  . شود یم لیتبد

 

 و است کدام یکیالکتر یانرژ جادیا یاصل عامل.  کند یم دیتول برق سد، کی پشت آب از استفاده با نیتورب کی -87

 گردد؟ یم یانرژ کدام جادیا سبب آب سقوط

 یحرکت یانرژ -ارتفاع در آب گرفتن قرار( 2         شده رهیذخ ییایمیش یانرژ -یحرکت یانرژ( 1

 شده رهیذخ ییایمیش یانرژ -آب یگرما( 4                                         یحرکت یانرژ -آب یگرما( 3

 قرار علت به که یانرژ ، (شود یم جمع سد پشت مثلاً) ردیگ یم قرار ارتفاع کی در آب که یهنگام «2» نهیگزپاسخ:

 یرو آب نیا یوقت.  شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به جیتدر به آب سقوط با ، است شده رهیذخ آب در ارتفاع در گرفتن

 به را برق مولد دستگاه خود چرخش با هم نیتورب.  شود یم لیتبد نیتورب یحرکت یانرژ به یانرژ نیا ، زدیر یم نیتورب

 .شود یم دیتول یکیالکتر یانرژ و آورد یم در حرکت

 هستند؟ خود از برق دیتول به قادر ر،یز موجودات از تعداد چه -88

 تاب شب کرم-                               یماه سفره -                                       یمارماه -

 2( 4                       1( 3                           3( 2                                 کدام چیه( 1

 کنند دیتول برق خود از توانند یم یماه سفره و یمارماه.  دهد یم نور خود از شب در تاب شب کرم «4» نهیگزپاسخ:

 . کند یم دور ازخود را دشمن لهیوس نیا به و
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 قله به تا رود یم بالا کوه از که یوقت از بیترت به را کوهنورد کی یبرا یانرژ لیتبد ریمس از یبخش نهیگز کدام -89

 دهد؟ یم نشان برسد،

 ییایمیش ←  یحرکت ← یگرانش( 2               ییایمیش ← یحرکت ← ییایمیش( 1

 یگرانش ← ییایمیش ← یحرکت( 4              یگرانش ← یحرکت ← ییایمیش( 3

 لیتبد یگرانش و یحرکت یانرژ به قله به صعود هنگام انسان بدن در موجود ییایمیش یانرژ از یبخش  «3» نهیگزپاسخ:

  . شود یم

 و ها خانه کردن گرم یبرا لازم یانرژ. . .  و شود یم رهیذخ سازند، یم اهانیگ که ییغذاها در دیخورش. . .  یانرژ -90

 .شود یم نیتأم. . .  ی لهیوس به ها روگاهین و ها نیماش درآوردن حرکت به

 یدیخورش یانرژ -تمام -ینوران( 2                 دیخورش یانرژ -اغلب -ییگرما( 1

 سوخت -اغلب -ینوران( 4                                 سوخت -تمام -ییگرما( 3

 یبرا لازم یانرژ اغلب و شود یم رهیذخ ، سازند یم اهانیگ که ییغذاها در دیخورش ینوران یانرژ «4» نهیگزپاسخ:

 .شود یم نیتأم سوخت ی لهیوس به ها روگاهین و ها نیماش درآوردن حرکت به و ها خانه  کردن گرم

                                                      ؟ندارد شده رهیذخ یانرژ ر،یز موارد از کی کدام-91

 دیخورش( 4                    سدها پشت آب( 3                          باد( 2                                     سوخت( 1

 شده رهیذخ یانرژ یدارا دیخورش و سدها پشت آب ، ها سوخت یول است یحرکت یانرژ یدارا باد« 2» نهیگزپاسخ:

 . هستند

                                                      ؟شود ینم محسوب ها سوخت انواع از نهیگز کدام-92

 دیخورش( 4                     چوب( 3                        یعیطب گاز و نفت( 2                        سنگ زغال( 1

 ی لهیوس به ها روگاهین و ها نیماش درآوردن حرکت به و ها خانه کردن گرم یبرا لازم یانرژ اغلب «4» نهیگزپاسخ:

 یانرژ نیا. شود یم رهیذخ یانرژ چوب، و یعیطب گاز نفت، سنگ، زغال مانند ییها سوخت در. شود یم نیتأم سوخت

 .شوند یم لیتبد حرکت و گرما مانند ازین مورد یها شکل به سوختن هنگام ها

 .(دیرینگ نظر در را یانرژ اتلاف) کند؟ ینم رییتغ ، یانرژ شکل ر،یز  یانرژ یها لیتبد از کی کدام در -93

 گرما منبع یبالا ،یکاغذ ی فرفره چرخش( 2  دستها دنیمال هم به از پس گرما، احساس( 1
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 ن آ با توپ برخورد از پس بالیوال تور حرکت( 4                            زدن دست با صدا، دیتول( 3

 یانرژ شکل ن،یبنابرا. است شده لیتبد تور یحرکت یانرژ به ، توپ یحرکت یانرژ «4» ی نهیگز در «4» نهیگزپاسخ:

 .است نکرده رییتغ

 :ها نهیگز ریسا حیتشر

 .است شده لیتبد ییگرما یانرژ به دست، یحرکت یانرژ: «1» ی نهیگز

 .است شده لیتبد فرفره یحرکت یانرژ به ،ییگرما یانرژ: «2» ی نهیگز

 .است شده لیتبد یصوت یانرژ به زدن، دست از یناش یحرکت یانرژ: «3» ی نهیگز

 است؟ هم مشابه یانرژ لیتبد ر،یز یندهایفرا از کی کدام در -94

 .کند یم رشد دیخورش نور معرض در که یاهیگ( الف

 .کند یم هیتغذ گوشت و اهیگ از که یانسان(ب

 .شود یم ریسراز آبشار یبالا از که یآب(ج

 .است آمدن نییپا حال در کوه یبالا از نجات چتر با که یکوهنورد(د

 ج و ب( 4                                    د و ج( 3                            ب و الف( 2                            ج و الف( 1

  «3» نهیگزپاسخ:

  ییایمیش یانرژ به ییایمیش یانرژ: ب                              ییایمیش یانرژ به ینوران یانرژ: الف

 یحرکت یانرژ به یگرانش یانرژ: د                                  یحرکت یانرژ به یگرانش یانرژ: ج

 

 شود؟ یم رهیذخ ییایمیش یانرژ صورت به دیخورش ینوران یانرژ حالت، کدام در -95

 .شود یم یبادبان قیقا حرکت سبب باد وزش(2                                  .شود یم چاق علف خوردن با یگاو(1

 .میکن یم استفاده گاو گوشت از ما(4             .رسد یم تر عیسر ،یآفتاب یروزها در یفرنگ گوجه(3

. شود یم رهیذخ ییایمیش یانرژ صورت به سازند، یم اهانیگ که ییغذاها در دیخورش ینوران یانرژ «3» نهیگزپاسخ:

 دنیرس باعث و شود یم رهیذخ ییایمیش یانرژ صورت به دیخورش ینوران یانرژ یآفتاب یروزها در یفرنگ گوجه اهیگ در

 . شود یم یفرنگ گوجه
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 .است شده رهیذخ. . .  صورت به یانرژ ،یباتر مانند یلیوسا. . .  ها سوخت و ییغذا مواد در -96

 یعیطب – برخلاف( 4          یعیطب – همانند( 3            یمصنوع – برخلاف( 2          یمصنوع – همانند( 1

 .است شده رهیذخ یعیطب صورت به یانرژ ،یباتر مانند یلیوسا برخلاف ها سوخت و ییغذا مواد در «4» نهیگزپاسخ:

 شده رهیذخ یانرژ راتییتغ نمودار.  کند یم شوت بالا طرف به نیزم سطح از را توپ پا، ی ضربه با یستیفوتبال -97

  است؟ کدام ارتفاع حسب بر توپ در

1  )        2)          3 )        4 ) 

 بالاتر یها ارتفاع به نسبت آن در یگرانش  شده رهیذخ یانرژ است نیزم سطح یرو بر توپ که یزمان« 3» گزینهپاسخ:

 . ابدی یم شیافزا آن در شده رهیذخ یانرژ ، جسم ارتفاع شدن ادیز با شود یم شوت توپ که یزمان.  است صفر

 

 شود؟ یم باز یچتر ها آن پشت در ، یجنگ یماهایهواپ نشستن هنگام چرا -98

 .ابدی کاهش مایهواپ بر وارد یهوا مقاومت یروین ، هوا با تماس سطح کاهش با تا(1

 .ابدی کاهش مایهواپ بر وارد یهوا مقاومت یروین ، هوا با تماس سطح شیافزا با تا(2

 .ابدی شیافزا مایهواپ بر وارد یهوا مقاومت یروین ، هوا با تماس سطح کاهش با تا(3

 .ابدی شیافزا مایهواپ بر وارد یهوا مقاومت یروین ، هوا با تماس سطح شیافزا با تا(4

 ، هوا با تماس سطح شیافزا با تا شود یم باز یچتر ها آن پشت در ،یجنگ یماهایهواپ نشستن هنگام« 4» نهیگزپاسخ:

 . ابدی شیافزا مایهواپ بر وارد یهوا مقاومت یروین

 خانه یروانیش سقف شدن کنده امکان ، خانه سقف یبالا یهوا فشار ……  و سرعت …… با یطوفان یروزها در -99

 . است ادیز یمیقد یها

 کاهش -کاهش( 4            کاهش -شیافزا( 3                   شیافزا -شیافزا( 2           شیافزا -کاهش( 1

 کنده امکان نیبنابرا شود؛ یم کم آن فشار و ادیز خانه سقف یبالا یهوا سرعت یطوفان یروزها در« 3» نهیگزپاسخ:

 .است ادیز یمیقد یها خانه یروانیش سقف شدن
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  :دیده کوتاه پاسخ ریز سؤالات به -100

 م؟یدار ازین یانرژ لوژولیک چند حدود به ساعت کی در آرام یرو ادهیپ یبرا ما( الف

 .است بهتر ما یبرا ، باشد تر شیب اصطکاک هرچه آن در که دیببر نام یتیفعال( ب

 .کنند دیتول برق خود از توانند یم که دیسیبنو را یماه دو نام( ج

 یماه سفره - یمارماه( ج             لیاتومب کردن ترمز – کوه از رفتن بالا( ب               لوژولیک 650( الفپاسخ: 

  . دیبکش خط حیصح پاسخ دور مورد هر در -101

 (یآهن زیم –  یچوب زیم) است؟ تر شیب مورد کدام در یا لرزه امواج سرعت( الف

 (وزن –  رانش) است؟ روین کدام جهت مخالف یبالابر یروین جهت ، حرکت حال در یمایهواپ کی در(ب

 (یا رهیذخ یانرژ – یحرکت یانرژ) کند؟ یم لیتبد یکیالکتر یانرژ به را یانرژ کدام برق مولّد دستگاه( ج

 (4 – 4000) است؟ لوژولیک چند معادل یبیتقر طور به یلوکالریک هر( د

  4( د                     یحرکت یانرژ(ج                           وزن( ب                   یآهن زیم( الفپاسخ: 

  .دیکن پُر مناسب عبارت با را یخال یجاها -102

 .است.........  یانرژ یدارا شده فشرده فنر و دارد..........  یانرژ ن،یزم سطح یرو حرکت حال در ی گلوله( الف

 دستگاه آوردن در حرکت به با و شده لیتبد..........  یانرژ به..........  یانرژ ن،یتورب یرو بر سد پشت آب ختنیر با( ب

 .شود یم دیتول..........  یانرژ مولدبرق،

 .باشد یم..........  اهانیگ در شده رهیذخ یانرژ منشأ( پ

 یکیالکتر _( یجنبش) یحرکت _( لیپتانس) یا رهیذخ( ب          (لیپتانس) یا رهیذخ –( یجنبش) یحرکت( الف  پاسخ:

 دیخورش نور( پ

 نادرست        درست.                                                              دیکن مشخص را ریز جملات ینادرست و یدرست -103

                .                                                 شود یم یریگ اندازه وتونین واحد با دیخورش یتابش یانرژ مقدار -1

 .                                                                    است شده رهیذخ بیس در دیخورش ینوران یانرژ-2

 .                                                               ندارند دیخورش یانرژ با یارتباط چیه باد و آب یانرژ-3 
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 .                                                                    باشد یم لوژولیک 4 معادل بایتقر یلوکالریک هر-4

 درست-2                            نادرست ←.  است یکالر و ژول یانرژ واحد-1پاسخ: 

  درست-4                                                                                    نادرست -3           

 یانرژ ی رابطه نمودار1ر،یز جدول به توجه با.  میکرد رها نیزم سمت به متفاوت یها ارتفاع از را یا گلوله-104

 (شود صرفنظر اصطکاک از.) دیینما رسم را ارتفاع و جسم در یا رهیذخ

 ذخیره ای در جسممیزان انرژی  ارتفاع

 ژول 2 سانتی متر 20

 ژول 5 سانتی متر 50

 ژول 1 سانتی متر 10

 ژول 10 سانتی متر 100

 .شود یم تر شیب جسم در یا رهیذخ یانرژ باشد، تر شیب نیزم سطح از  گلوله ارتفاع هرچهپاسخ:

  

  

 که دارد یشکلات کوچک کیک کی او.  کند حساب ، دارد که را یا وعده انیم یانرژ زانیم خواهد یم محمّد -105

 در او ی وعده انیم.  است یلوکالریک 163 آن یانرژ که دارد یپاکت یکاکائو ریش کی و است یلوکالریک 350 آن یانرژ

 .(  است ژول 1000 برابر ژول لویک هر) دارد؟ یانرژ ژول لویک چند کل

  هزار ژول است پس:4000هرکیلوکالری به طور تقریبی معادل  پاسخ:

  350+163=513 یلوکالریک                513 × 4000=  2052000                2052000 ÷ 1000=  2052کیلوژول      

 

 ی ماده نیا از بسته چند.  است یلوکالریک 700 ییغذا ی ماده کی از بسته کی یرو بر شده درج یانرژ واحد -106

 م؟یکن مصرف ساعت کی مدت به دنیدو یبرا لازم یانرژ نیتأمرای ب دیبا را ییغذا

 یلوکالریک 1=  4000 ژول=  لوژولیک4                           یلوکالریک 700=  2800000  ژول=  2800  لوژولیک     پاسخ:

 یکاف ییغذا ی ماده نیا از بسته کی مصرف پس ، میدار ازین یانرژ لوژولیک 2800 به ساعت کی مدت به دنیدو یبرا

 . است



 ششم دبستان پاسخنامه / علوم تجربی                             انرژی ها                                                                                                                     درس نهم  :سفر 

 

26 
 

 وجود هوا) خلأ طیشرا در نیزم سطح یمتر 5 ارتفاع از را یتوپ ریز شکل مطابق -107

 :دیده پاسخ ریز سؤالات به شکل به توجه با.  میا کرده رها( ندارد

 دارد؟ را مقدار نیتر شیب نقطه کدام  در ، توپ در شده رهیذخ یانرژ( الف 

 .دیکن سهیمقا هم با را( 3) و( 2) نقاط در توپ یحرکت یانرژ( ب

   .دیسیبنو را نییپا به بالا از توپ حرکت هنگام شده انجام یانرژ لیتبد( ج

 (1) ی نقطه( الف  پاسخ:

 (2) ی نقطه در توپ یحرکت یانرژ بیشتر از(  3) ی نقطه در توپ یحرکت یانرژ( ب

 . شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به توپ در شده رهیذخ یانرژ( ج

 

 یم اتفاق آن در یانرژ لیتبد ینوع عمل نیا یط در.  زند یم نیزم به مرتب طور به را بسکتبال توپ یورزشکار -108

  .دیکن کامل را یخال یجاها ، ها فلش جهت و شکل هب توجه با.  افتد

  پاسخ:

 (لیپتانس یانرژ ای) شده رهیذخ یانرژ-1

 (یجنبش یانرژ ای) یحرکت یانرژ-2

 (لیپتانس یانرژ ای) شده رهیذخ یانرژ-3

 (یجنبش یانرز ای)یحرکت یانرژ-4

 ریمس.  کند برخورد نیزم به تا میکن یم رها نیزم سطح یمتر یسانت 40 ارتفاع از ر،یز شکل مطابق  را یسنگ -109

 باشد؟ یم نهیگز کدام بیترت به ندیفرآ نیا در یانرژ لیتبد

 یگرانش -اصطکاک – یحرکت( 2       اصطکاک -یحرکت -یگرانش( 1

 ییگرما -یحرکت -یگرانش( 4       ییگرما – یگرانش – یحرکت( 3

 نیا شود رها سنگ یوقت ، دارد(  ارتفاع از یناش)  یگرانش یانرژ یمتر یسانت 40 ارتفاع در سنگ «4گزینه»: پاسخ

 نه ، است یمقاومت یروین نوع کی اصطکاک)  اصطکاک یروین راه طول در و شود یم لیتبد یحرکت یانرژ به ، یانرژ

 .شود یم ییگرما یانرژ به یحرکت یانرژ لیتبد سبب( یانرژ از یصورت
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 :دیریبگ نظر در ریز ی جمله در را یانرژ سفر -110

 و چرخاند یم را یآب برق نیتورب ، سد پشت از شدن رها از پس آب نیا سپس و است شده جمع سد کی پشت در یآب»

 شروع یانرژ کدام از سفر نیا «.شود یم خانه در لامپ ییروشنا موجب یانرژ نیا و شود یم دیتول یکیالکتر یانرژ

 شود؟ یم ختم لامپ در یانرژ کدام به تینها در و شده

 یکیالکتر یانرژ به شده رهیذخ یانرژ( 2            ییگرما یانرژ به شده رهیذخ یانرژ( 1

 ییگرما یانرژ به یحرکت یانرژ( 4                   ینوران یانرژ به یحرکت یانرژ( 3

 لیتبد یحرکت یانرژ به سد از شدن ریسراز هنگام.  است شده رهیذخ یانرژ یدارا سدها پشت آب «1» نهیگزپاسخ:

 ییروشنا باعث ها خانه در یانرژ نیا.  شود یم دیتول یکیالکتر یانرژ و چرخاند یم را یآب برق نیتورب یانرژ نیا و شده

 . شود یم لیتبد ییگرما و ینوران یانرژ به و شده لامپ

 

 یانرژ ژول چند یدارا یبیتقر طور به موز گرم 7 ، باشد داشته ییغذا ارزش یلوکالریک 70 موز گرم 100 اگر -111

   است؟

1)196                   2)1960             3)19600                               4)196000 

 70 با موز گرم 100 نیبنابرا . است ژول 4000 معادل یبیتقر طور به ییغذا مواد یلوکالریک هر «3» نهیگز پاسخ:

   :میدار نیبنابرا.  است یانرژ ژول 70*4000=280000ی دارا ، ییغذا ارزش یلوکالریک

                                                                                                                      J 19600=  ⇒ 280000 | 100 x | 7 

 است؟ نادرست کی کدام -112

 .شود یم رهیذخ ، سازند یم اهانیگ که ییغذاها در دیخورش ینوران یانرژ(1

 .است دیخورش نور از میکن یم مصرف ما که ییها یانرژ ی همه منبع که معتقدند دانشمندان از یاریبس(2

 . است شده رهیذخ یانرژ یعیطب طور به ها سوخت و ییغذا مواد مانند مواد یبعض در(3

 .هستند دکنندهیسف و رنگبر ژنهیاکس آب مانند زین( دکنندهیسف) ژاول آب و کلر(4

 نور از میکن یم مصرف ما که ییها یانرژ تر شیب یاصل منبع که معتقدند دانشمندان از یاریبس«  2» نهیگزپاسخ:

 . است دیخورش
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 است؟ حیصح ریز موارد از کی کدام -113

 .کند یم دیتول یکیالکتر یانرژ ماًیمستق ، خود چرخش با نیتورب ، آبشار یریسراز در(1

 .کند یم دور خود از را دشمن ، خودشان از برق دیتول با تاب شب کرم و یمارماه(2

 .کرد رهیذخ را یانرژ توان یم ، ها یباتر در و ها سوخت مانند مواد یبعض در(3

 به است شده رهیذخ آن در ارتفاع در آب گرفتن قرار علت به که یانرژ ، شود یم ریسراز آبشار یبالا از آب یوقت(4

 . شود یم لیتبد یحرکت یانرژ

 «4 » نهیگز پاسخ:

 :نادرست یها نهیگز یبررس

 یکیالکتر یانرژ و آورد یم در حرکت به را برق مولد دستگاه ، خود چرخش با نیتورب آبشار، یریسراز در: «1»ی نهیگز

 .شود یم دیتول

 از برق دیتول با توانند یم که هستند یماه سفره و یمارماه نیا اما ، دهد یم نور خود از تاب شب کرم: «2»ی نهیگز

 . کنند دور خود از را دشمن خود

 از یبعض در و است شده رهیذخ یعیطب طور به یانرژ ، ها سوخت و ییغذا مواد مانند مواد یبعض در:  «3»ی نهیگز

 .کرد رهیذخ را یانرژ توان یم ها یباتر مانند لیوسا

 خواهد یم آموزانش دانش از ، دهد یم حیتوض آموزانش دانش به یانرژ لاتیتبد مورد در ششم کلاس معلم -114

 است؟ شده انیب یانرژ لیتبد یبرا اشتباه یریمس ر،یز یندهایفرا از کی کدام در که کنند مشخص

 یا رهیذخ یانرژ ←  یجنبش یانرژ.  کند یم فشرده را فنر صدرا(1

 ییایمیش یانرژ ← ینوران یانرژ. کند یم هیته را خود ازین مورد ییغذا مواد دیخورش نور با بیس درخت(2

 یا رهیذخ یانرژ ← یجنبش یانرژ.  رود یم بالا کوه از یکوهنورد(3

 ینوران یانرژ ← ییگرما یانرژ.  شود یم روشن لامپ دیکل زدن با(4

 «4» نهیگز پاسخ:

 :نادرست ی نهیگز یبررس

 .شود یم لیتبد ینوران یانرژ به یکیالکتر یانرژ دیکل زدن با



 ششم دبستان پاسخنامه / علوم تجربی                             انرژی ها                                                                                                                     درس نهم  :سفر 

 

29 
 

 است؟ شده داده نشان یدرست به آن ارتفاع و جسم یا رهیذخ یانرژ نیب ی رابطه نمودار، کدام در -115

1 )                                                     2 )   

3 )                                                     4 )   

 . است شتریب هم آن در شده رهیذخ یانرژ ، باشد شتریب جسم ارتفاع هرچه «2»  نهیگزپاسخ: 

 صورت به را یانرژ لاتیتبد نهیگز کدام.  کند یم رها سپس و کوک را( فنردار) یکوک یباز اسباب کی یشخص -116

 .(دیکن نظر صرف اصطکاک از) کند؟ یم انیب یتر کامل

 یا رهیذخ یانرژ ← یحرکت یانرژ ← یا رهیذخ یانرژ(1

 یحرکت یانرژ ←  یا رهیذخ یانرژ ←  یحرکت یانرژ(2

 یا رهیذخ یانرژ ← یحرکت یانرژ ← یا رهیذخ یانرژ ←  ییایمیش یانرژ(3

 یحرکت یانرژ ← یا رهیذخ یانرژ ← یحرکت یانرژ ←  ییایمیش یانرژ(4

 لیتبد یحرکت یانرژ به شخص بدن ییایمیش یانرژ ، کند یم کوک را یباز اسباب شخص که یهنگام «4» نهیگزپاسخ: 

 به یا رهیذخ یانرژ یباز اسباب شدن رها با.  شود یم لیتبد فنر یا رهیذخ یانرژ به یحرکت یانرژ سپس و شود یم

 . شود یم لیتبد یحرکت یانرژ

 یبیتقر طور به ، آن واحد کیهر که است ......... برحسب ییغذا مواد یرو یانرژ واحد ، یدرس کتاب طبق -117

 . است لوژولیک ......... معادل

 4 –  ژول( 4                  4  – یلوکالریک( 3                4000 – ژول( 2                 4000  – یلوکالریک( 1

 4000 معادل یبیتقر طور به ، یلوکالریک هر و است یلوکالریک برحسب ییغذا مواد یرو یانرژ واحد «3» نهیگزپاسخ: 

 .  است لوژولیک 4 یعنی ژول


